crinfit

www.trinfit.cz

TRINFIT Multi lat

TRN-128-00

Navod na montaz a obsluhu

(@’ www.trinfit.cz & servis@trinfit.cz @ 702 030 255



OBSAH

2Ty 4 o= Ted g To sy (T I o] oY= =] o T OSSPSR 3
e =Te Iz 1o E= 11T a1 g I oAV o= o | OO 4
Y=Y g T o 0 1o 1 U SRR SPPRRPRS 5
[INF= 1Yo I 0 F= W a g o] g = ARl o] Qo 20 6
[INF= 1Yo I o F= W a o] a1 = VARl (o] Qo 00 S 8
POKYNY K& CVICENI. ...ttt ettt e e e bt e e e e e o bttt e e e o bbb et e e e e sab et e e e e e aabbeeeeeeeeeesenenenes 9
(Do) oJo U oT=Y gt ex V]| QYA aF= T o] (0] = (= o | [ 10
UIIZDE .ttt R R ARt e s s e e s s e e e 12
N E= T E= To b= T TSI oo o =T | PP UTPPPTPTRRN 12
(O] o) a1 | g1 = 10 (o] 4= &= 1 o] = 1Yz PP 12
ZAruni podminKY, FEKIAMACE ...ttt e e et e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeees 12



BEZPECNOSTNi OPATRENI

Prosim prectéte si pred montazi a prvnim pouzitim pozorné tento navod. Obsahuje dUlezité pokyny pro
vaSi bezpec€nost, stejné jako pro pouziti a udrzbu pfistroje. Peclivé uchovejte tento navod za ucelem
ziskavani potfebnych informaci popf. praci na udrzbé nebo objednani nahradnich dila.

MAXIMALNi NOSNOST: 200kg.
Upozornéte pfitomné osoby (pfedevsim déti) na mozna nebezpedi béhem cviceni.

Zafizeni muze byt pouzivan pouze v souladu s uréenim, tzn. Vyhradné pro domaci vyuziti a pro télesny
trénink dospélych, zdravych osob. Kazdé jiné pouziti je nepfipustné a mize byt nebezpecné ¢&i zplUsobit
poskozeni zafizeni. Vyrobce nemuze byt ¢inén zodpovédnym za Skody zpUsobené uzivanim, které neni v
souladu s ur€enim zafizeni. Jestlize bude néktera ¢ast poskozena nebo opotfebena nebo se béhem tréninku
objevi znepokojujici zvuky, okamzité preruste trénink. Nepouzivejte zafizeni dokud nebude zavada
odstranéna.

Neodborné opravy a konstrukéni zmény (demontaz originalnich dilt, zabudovani nepfipustnych dild, atd.)
mohou ohrozit uzivatele.

PFi montazi zafizeni je potfeba pfesné dodrzovat navod a pouzivat pouze Casti, které patfi k zafizeni. Pfed
zapocCetim montaze je potfeby zkontrolovat, zda vSechny ¢€asti, které jsou v seznamu, byly dodany.
Poskozené konstrukéni dily mohou omezit vasi bezpeénost a Zivotnost zafizeni. Vyménte proto ihned
poskozené nebo opotfebované soucéasti a odstavte zafizeni z provozu az do provedeni potfebnych oprav.
PouzZivejte v pfipadé potieby pouze originalni ndhradni dily.

Provedte jednou mésicné kontrolu vSech ¢asti zafizeni, pfedevsim dotazeni Sroubu a matek. PfedevSim to
plati pro upevnéni madel, pedaly, popruhy na kotniky, lanka, kladky, karabiny, rdm a dalSi dily. Kontrolujte,
zda jsou v8echny karabiny, hacky a jistici koliky fadné zajistény. Kontrolujte, zda lanka prochazeji vSemi
kladkami skrz stfedovou drazku a nejsou roztfepena ¢&i poskozena. Kontrolujte, zda se volné pohybuji otocné
kladky. Kontrolujte, zda jsou opérky na posilovaci nohou fadné zajistény pomoci krytek. Obou-ruéni madlo by
mélo byt vzdy odlozeno do hacku na sloupcich. Pokud bude tfeba nanést na néktery z dili mazivo,
doporucujeme mazivo na bazi lithia.

Pfed zahajenim tréninku si nechte svym osobnim |ékafem objasnit, zda jste pro trénink s timto zafizenim
zdravotné disponovani. Lékafsky nalez by mél byt podkladem pro sestaveni vaseho tréninkového programu.
Chybny nebo nadmérny trénink mize vést k poSkozeni zdravi.

PFili§ intenzivni cvieni muze vést k vaznym zranénim nebo dokonce k usmrceni uZzivatele. Pocitujete-li
bé&hem cviCeni slabost nebo bolest, pfestarite okamzité cvicit.

Osoby s postizenim a jakymkoliv hendikepem nemohou zafizeni pouzivat bez Iékafského povoleni a bez
kvalifikovaného dohledu.

Ke cviCeni pouzivejte vhodny odév a sportovni obuv. Necvitte naboso, v ponozkach nebo v oteviené obuvi.
Na zafizeni mlze soucasné cvicit pouze jedna osoba.

NaSe produkty podléhaji stalému, inovacnimu procesu zajisténi kvality. Vyhrazujeme si pravo technické
zmény vzniklé v dusledku tohoto procesu.

Misto pro ustaveni zafizeni musi byt vybrano tak, aby byly zabezpeleny dostatecné bezpecné odstupy k
prekazkam. V bezprostfedni blizkosti hlavnich priichozich oblasti (ulicky, dvefe, prdchody) je tfeba ustaveni
zafizeni zamezit. Zajistéte v okoli pfistroje dostatek volného prostoru bez nabytku &i jinych pfedmétu.

Neskladujte zafizeni venku a chranite jej pfed prachem a vlhkosti. Zafizeni je potfeba postavit na suchém a
rovném povrchu. Z nejbliz8iho okoli zafizeni je potfeba odstranit veSkeré ostré pfedméty. Zafizeni je potieba
chranit pfed vihkosti a pfipadné nerovnosti podlahy je potfeby vyrovnat. Je doporu€eno pouzivat specialni
antiskluzovy podklad, ktery zabrani posouvani se zafizeni béhem tréninku.

Zafizeni nesmi byt pouzivano osobami mladSimi 15-ti let, nebo osobami se snizenymi fyzickymi nebo
mentalnimi schopnostmi. Déti si nesmi se zafizenim hrat. Cisténi a udrzba nesmi byt provadéna détmi.

V blizkosti zafizeni by se nikdy nemély pohybovat malé déti nebo domaci zvifata. Nenechavejte déti v
mistnosti s zafizeni bez dozoru.

U pfemistovani by meély byt pfitomny 2 dospélé osoby.



PRED ZAHAJENIM CVICENI

Dékujeme Vam za zakoupeni zafizeni. Tato zafizeni Vam pom0ze posilit , tvarovat postavu a zlepSit
télesnou kondici. Bude pro Vas nesmirné uzitecné precist si pozorné cely tento manual pfed prvnim pouzitim
véze. Mate-li po pfeCteni manualu dotazy, podivejte se na prvni stranu manualu. Pfedtim, nez nas
kontaktujete, si poznamenejte &islo modelu vyrobku a jeho sériové &islo. Cislo modelu a sériové &islo je
uvedeno na prvni strané tohoto manualu.



SEZNAM DiLU

[(TM10%75 Sroub, podiozka,_

(@N10x70 Sroub, podioZka, -

(@ 10x65 Eroub, podioZka

(#)110x45 Eroub, podioZka

= 0@ x| T——6®" Vs T 6 @ X7 T 0 @ x4
M&xB5 Sroub, matice @ M&x20 Eroub, matice @ Plastova prichodka Flaztova prichodka
t— @ x2 8 X2 %2 B x1
(@ Flastova krytka Wpjastova krytka B pgstova ucpavka @eruinovy uzaver
B x4 & x3 ® x4 A x2
i) Pénovy vilec 1% cumove madio 13 Plastova ucpavka 8 Karabing g
: : %2 o D x1 = x6
AP Trojuheinkova 9 Aretaéni roub @ Kladka @ Kiadka
matEl .5 1 @ X4 E.@:.XE
@) PruZinovy & @2 Podinzka (RC-50) , @ PodioZka (RC-25)
UZAVEr w2 2 xe



DOPORUCENI: SROUB UCHYCENI VESKERYCH KLADEK CITLIVE DOTAHNETE
TAK ABY KLADKA NEBYLA PRILIS SEVRENA A MOHLA SE VOLNE OTACET S

HMATNOU DROBNOU AXIALNi VULI

UPOZORNENIi: NADMERNYM UTAZENIM SE ZVYSi OPOTREBENI VNITRNICH
VALIVYCH SEGMENTU A TiM SE MUZE VYRAZNE SNIZIT ZIVOTNOST KLADKY!



NAVOD NA MONTAZ — krok &. 1

P

13

-

1) Spojte stabilizator (24) a naslapnou platformu (33) se spodnim ramem (25) pomoci dvou Sroubd M10x75
(1).

2) Spojte stabilizator (24) a spodni ram (25) pomoci dvou Sroubt M10x70 (2).

3) PriSroubujte svisly ram (27) a sedlovy ram (31) ke spodnimu ramu (25) &tyfmi Srouby M10x75 (1). Svisly
ram (27) a sedlovy ram (31) spojte dvéma Srouby M10x70 (2).

4) Do sedlového ramu (31) vlozZte plastovou prichodku (8) a drzak sedaku (32) a zajistéte aretacnim
Sroubem (18).

5) Ke svislému ramu (27) pfiSroubujte zadovou opérku (29) Srouby M8x65 (5).

6) Drzak pénovych valcl (34) zajistéte trojuhelnikovou matici (17), nasunte na néj pénové valce (13) a
nasadte plastové ucpavky (11).

7) Na spodni ram (25) pfipevnéte pojezdovy ram (28) Sroubem M10x65 (3) bez vymezovacich valecku.

8) Na spodni ram (25) nasadte gumovy doraz (15) a do pojezdu (35) plastové prachodky (7). Ten naviléknéte
na pojezdovy ram (28).

9) Nasadte vrchni ram (26) a spojte dvéma Srouby M10x70 (2) a jednim M10x65 (3) bez vymezovacich
valecku. Nasadte plastové krytky (10).



NAVOD NA MONTAZ — krok &. 2

Hornilano —a(2 750mm) S—=——{F—={Jo
Spodnilane —g(4,850mm) S0==—{——(_k

g
| ™~ dr2ak Kladek
B

- ,':
'R

Adaptér

fetéz

16 &-#

|
A
= —
)
R

1) Protahnéte horni lano A dle pfilozeného schématu.

2) Kladku €. 1,2 a 4 pfipevnéte pomoci Sroubu M10x65 (3) s vymezovacimi valeCky. Kladku &. 3 pfipevnéte
pomoci Sroubu M10x45 (4) do drzaku kladek.

3) Konec lana pfichytte pomoci dvou karabin a fetézu k pojezdu (35).

4) Protahnéte spodni lano B dle pfilozeného schématu.

5) Kladku €. 5 a 9 pfipevnéte pomoci Sroubu M10x65 (3) s vymezovacimi valecky.

6) Kladky €. 6 a 8 pfipevnéte pomoci Sroubu M10x45 (4).

7) Kladku €. 7 spojte s drzakem kladek Sroubem M10x45 (4).



POKYNY KE CVICENI

VAROVANI: Pied zahajenim jakéhokoliv cviéebniho programu se poradte s Iékafem. Posouzeni Vaseho
stavu lIékafem je obzvlasté dulezité, jste-li starSi 35 let nebo trpite jakymikoliv zdravotnimi obtizemi.
Nasledujici pokyny Vam pomohou rozvrhnout cviCebni program. Pro konkrétni informace o cvi€eni si pofidte
vhodnou knihu nebo se poradte s Iékafem. Pro dosazeni dobrych vysledki je nutné dodrzovat spravné
stravovani a mit dostatek odpocinku.

PRUBEH CVICENI

Zahrivaci faze — Béhem prvnich 5 - 10 minut cviéeni provadéjte jednoduché cviky a cviky pro protazeni téla.
Béhem této faze by mélo dojit ke zvySeni télesné teploty, tepové frekvence a rozproudéni krevniho obéhu.

Faze cvi€eni na stroji — Béhem této faze udrZujte tepovou frekvenci na poZzadované hodnoté. Béhem
prvnich par tydnu cvi¢eni neudrzujte tepovou frekvenci v tréninkové zéné déle nez 20 minut. PFi cviceni
dychejte pravidelné a zhluboka, nikdy dech nezadrZujte.

Zklidnéni po cvi€eni — Po cvi¢eni se jesté 5 - 10 minut protahujte. Protahovanim po cvi¢eni pfedchazite
problémum po cviceni a zvySuje se pruznost svald.

FREKVENCE CVICENI

Pro udrzeni nebo zlepSeni Vasi kondice doporucujeme cvicit 3x tydné s alespor jednim dnem volna mezi
tréninky. Po par mésicich cviceni mizete frekvenci tréninkd zvySit az na 5 tréninku tydné. Zapamatuijte si, ze
pro dosazeni dobrych vysledkd musi byt cvi€eni pravidelné a stat se pro Vas zabavnou slozkou

Vaseho zZivota.



DOPORUCENE CVIKY NA PROTAZENI

Spravné drzeni téla pfi provadéni cvikl je vzdy znazornéno na pfislusném obrazku. Provadéjte volné a
plynulé pohyby, nikdy nekmitejte.

1. Predklon ke Spicce chodidel

Stljte s mirné pokréenyma nohama v kolenou a pomalu se predklonte, nohy
1 pomalu natahujte. Uvolnéte Vase zada a ramena a snazte se pfitahnout co k

palcim na nohou. V krajni poloze setrvejte, dokud nenapocitate do 19. Cvik

opakujte alespon 3x.

2. Protazeni kolennich Slach

Sednéte si a jednu nohu natahnéte. Chodidlo druhé nohy pfitahnéte co nejvice
k sobé a oprete jej o vnitini stranu stehna napnuté nohy. Snazte se pfedklonit
co nejvic k palci tak, aby noha byla napnuté. V krajni poloze setrvejte, dokud
nenapocitate do 19. Cvik opakujte alespon 3x na kazdou nohu.

. 3. Protazeni lytek a Achillovych Slach
Postavte se ke sténé, jednu nohu posunte smérem dozadu, lehce se
pfedklorite a zapfete se rukama o zed. Zadni nohu drzte napnutou, cela
plocha chodidla zadni nohy je na zemi, pata zatla¢i do zemé&. Pfedni nohu

pokrcte v koleni. V krajni poloze setrvejte, dokud nenapocitate do 19. Cvik
opakujte alespon 3x na kazdou nohu.

4. Protazeni kvadricepsu

4 Pro lepSi rovnovahu se opfete jednou rukou o sténu, nohu vzdalenéjsi od zdi
pokréte v koleni a uchopte ji za nart. SnaZte se pfitahnout patu co nejblize k
hyzdim, kolena nechte vedle sebe, nepfedklanéjte se. V krajni poloze
setrvejte, dokud nenapocitate do 19. Cvik opakujte alespon 3x na kazdou
nohu.

5. Protazeni vnitini strany stehna

Sednéte si a pfitahnéte k sobé chodidla a pokréena kolena tlate pocitové
smérem k zemi. Snazte se s rovnymi zady predklonit smérem k chodidldm. V
krajni poloze setrvejte, dokud nenapocitate do 19. Cvik opakujte alespon 3x.

10



6. Protazeni ohybaci kycli, hyzdové svaly

V lehu na zadech pfekfiZte dolni koncetiny tak, Ze se levé lytko opira o
pravé koleno. Uvolnéte se, s vydechem pfitahujte pravé koleno
smérem k bradé. Hlavu, ramena a lokty drzte celou plochou na zemi. V
krajni poloze setrvejte, dokud nenapocitate do 19. Cvik opakujte na
kazdou stranu alespon 3x.

7. Protazeni spodni éasti trupu — bederni oblast

V lehu na zadech pokréte kolena a paty pfitahnéte k hyZzdim. Uchopte
stehna pod koleny, &imz zabranite nadmérnému zatiZzeni kolen.
Uvolnéte se, vydechnéte, pfitahnéte kolena k bradé€, a zvednéte boky
ze zemé. V krajni poloze setrvejte, dokud nenapocditate do 19. Cvik
opakujte alespon 3x. Po urcité dobé opét kolena propnéte, zabranite
tak moznosti zranéni, nebo kfedi.

8. Protazeni tricepsovych svalt

Vestoje nebo vsedé pokréte pazi v lokti a dejte ji za hlavu. Dlan by se
méla dotykat lopatky. Druhou rukou uchopte pokréeny loket,
vydechnéte a zatlacte loket za hlavou doll. IntenzivnéjSiho protazeni
dosahneme opfenim zvednutého lokte o zed. V krajni poloze setrvejte,
dokud nenapoditate do 19. Cvik opakujte alespori 3x.

9. Protazeni prsnich svalt

Vestoje nebo vsedé pokréte pazi v lokti a dejte ji za hlavu. Dlan by se
méla dotykat lopatky. Druhou rukou uchopte pokréeny loket,
vydechnéte a zatlacte loket za hlavou doll. IntenzivnéjSiho protazeni
dosahneme opfenim zvednutého lokte o zed. V krajni poloze setrvejte,
dokud nenapoditate do 19. Cvik opakujte alespori 3x.

11



UDRZBA

K CiSténi zafizeni neni vhodné pouzivat agresivni Cistici prostfedky. Pouzivejte mékky, vlhky hadfik na
odstrafiovani $piny a prachu. Odstranujte stopy potu nebot kysela reakce mlze poskodit povrch. Zafizeni je
potfeba pfechovavat na suchém misté, aby bylo chranéno pred vihkosti a korozi.

NAKLADANIi S ODPADY

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI - informace k likvidaci elektrickych a
elektronickych zafizeni. Po uplynuti doby Zivotnosti pfistroje nebo v okamZiku, kdy by
oprava byla neekonomicka, pfistroj nevhazujte do domovniho odpadu. Za ucelem spravné
likvidace vyrobku jej odevzdejte na uréenych sbérnych mistech, kde budou pfijata zdarma.
Spravnou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomahate prevenci
potencialnich negativnich dopadd na zivotni prostfedi a lidské zdravi, coz by mohly byt
disledky nespravné likvidace odpadd. DalSi podrobnosti si vyzadejte od mistniho ufadu
nebo nejbliz§iho sbérného mista. PFi nespravné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou byt v souladu s
narodniho predpisy udéleny pokuty.

COPYRIGHT — AUTORSKA PRAVA

Spole¢nost TRINTECO s. r. 0. si vyhrazuje veSkera autorska prava k obsahu tohoto navodu k pouziti.
Autorské pravo zakazuje reprodukci ¢asti tohoto navodu nebo jako celku tfeti stranou bez vyslovného
souhlasu spole¢nosti TRINTECO s. r. o.. Spole¢nost TRINTECO s. r. 0. pro pouziti informaci, obsazenych v
tomto navodu k pouziti nepfebira zadnou odpovédnost za jakykoli patent.

ZARUCNi PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované prodavajicim na
zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narokl uplatnénych kupujicim na
dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamacni fad se Fidi pfisluSnymi ustanovenimi zakona ¢. 40/1964 Sb.,
Obcansky zakonik, zdkona ¢&. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik, a zakona €. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpisl, a to i ve vécech témito zaruénimi podminkami a reklamaénim
fadem nezmifovanych.

Prodavajicim je spole¢nost TRINTECO, s. r. 0. se sidlem Antala Staska 2027/77, 140 00 Praha 4, |.C.
05254175, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Meéstskym soudem v Praze oddil C, viozka 260739.

Vzhledem k platné pravni Upravé se rozliSuje kupuijici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery spotfebitelem
neni. ,Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotiebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni, nebo jiné podnikatelské &innosti.

-Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢&i uziva sluzby za u¢elem svého
podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a obchodnimi
podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zdkonikem.

Tyto z&ruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou souéasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni smlouvé
Ci v dodatku v této smlouveé ¢i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucéni podminky

Zarucéni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu-spotrebiteli zaruku za jakost zboZi v délce 24 mésicu, pokud ze zaruéniho
listu, faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zboZi nevyplyva jina délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotCena.

12



Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po ur€itou dobu zpUsobilé pro pouZiti
k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

* pouzitim zafizeni v jiném prostiedi &i pro jiny u€el, nez pro které je zafizeni ur€eno

* zavinénim uZivatele tzn. poSkozeni vyrobku neodbornou opravou, neodbornym zasahem,
nespravnou montazi, nespravnou udrzbou, mechanickym poskozenim
opotfebenim dill pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou
nespravnym zachazenim, ¢i nevhodnym umisténim
vlivem nizké nebo vysoké teploty, plsobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umysiné
pozménénym designem, tvarem, nebo rozméry

Reklamacni rad

Postup pfi reklamaci vady zbozi
Kupuijici je povinen dodané zbozi prohlédnout co nejdfive po jeho dodani. Kupujici musi zbozi prohlédnout,
aby zjistil vSechny vady, které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost reklamace
fakturou pfipadné dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Ccislem. Neprokaze-li kupujici
opravnénost reklamace doklady, ma prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupuijici oznami zavadu, na kterou se zaruka nevztahuje (nebyly spinény podminky zaruky, zavada se
neprojevila, byla nahlaSena omylem, apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu nakladd, které
vznikly v souvislosti s odstrafovanim zavady. Kalkulace servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z
platného ceniku pracovnich vykon( a nakladi na dopravu.

Pokud prodavajici pfezkoumdanim zjisti, Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povaZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s touto
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, Ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich podminek
prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymeény vadného dilu nebo
zafizeni za nové. Prodavajici, se souhlasem kupujiciho, je opravnén dodat vyménou za vadné zbozZi jiné
zbozi pIné funk&né kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich technickych parametrd. Volba ohledné
zpusobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci ve lhaté, nejpozdéji do 30 dnu, od doruéeni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuto jinak. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zboZzi pfedano
kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v uvedené Ihuté,
dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé& nedojde, je prodavajici povinen poskytnout
kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

13



trinFit

Presto, ze délame vs$e pro to,abychom zajistili maximalni kvalitu nasich vyrobkd, mohou se vyjimeéné objevit

jednotlivé vady nebo chyby. Pokud budete mit s naSim zafizenim jakékoli problémy ¢i budete potiebovat

nasi pomoc pfi montazi €i provozu zafizeni, obratte se prosim na niZze uvedené mailové adresy, pfipadné

telefonni Cislo, pomuzeme vam s feSenim problému jak jen to bude mozné.

V pripadé pozadavku na servis nas prosim kontaktujte, zavady vyZadujicich zasah technika feSime pfimo

u zakaznika na misté, bez nutnosti stroj nékam zasilat.

TRINTECO, s.r. 0.

Sidlo firmy:

IC:

DIC:
Telefon:
Email:

Web:

Kupujici (zakaznik):

Na Strzi 2102/61a, 140 00, Praha 4 — Kr¢
05254175

CZ05254175

261 264 002, 702 030 255

info@trinfit.cz

reklamace@trinfit.cz

www.trinfit.cz

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

14


http://www.trinfit.cz/

	BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
	SEZNAM DÍLŮ
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 1
	1) Spojte stabilizátor (24) a nášlapnou platformu (33) se spodním rámem (25) pomocí dvou šroubů M10x75 (1).
	2) Spojte stabilizátor (24) a spodní rám (25) pomocí dvou šroubů M10x70 (2).
	3) Přišroubujte svislý rám (27) a sedlový rám (31) ke spodnímu rámu (25) čtyřmi šrouby M10x75 (1). Svislý rám (27) a sedlový rám (31) spojte dvěma šrouby M10x70 (2).
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 2
	1) Protáhněte horní lano A dle přiloženého schématu.
	2) Kladku č. 1,2 a 4 připevněte pomocí šroubu M10x65 (3) s vymezovacími válečky. Kladku č. 3 připevněte pomocí šroubu M10x45 (4) do držáku kladek.
	3) Konec lana přichyťte pomocí dvou karabin a řetězu k pojezdu (35).
	4) Protáhněte spodní lano B dle přiloženého schématu.
	5) Kladku č. 5 a 9 připevněte pomocí šroubu M10x65 (3) s vymezovacími válečky.
	6) Kladky č. 6 a 8 připevněte pomocí šroubu M10x45 (4).
	7) Kladku č. 7 spojte s držákem kladek šroubem M10x45 (4).
	POKYNY KE CVIČENÍ
	DOPORUČENÉ CVIKY NA PROTAŽENÍ
	ÚDRŽBA
	NAKLÁDÁNÍ S ODPADY
	COPYRIGHT – AUTORSKÁ PRÁVA
	ZÁRUČNÍ PODMÍNKY, REKLAMACE
	BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
	SEZNAM DÍLŮ
	SEZNAM DÍLŮ
	SEZNAM DÍLŮ
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 1
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 2
	
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 3
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 4
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 5
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 6
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 7
	1. Připevněte ramena bradel (21 a 22) na zadní stojnu (23) pomocí dvou šroubů M10x75 (80), čtyř podložek M10 (97) a dvou matic M10 (101).
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 8
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 9
	PODROBNÉ SCHÉMA
	POKYNY KE CVIČENÍ
	DOPORUČENÉ CVIKY NA PROTAŽENÍ
	ÚDRŽBA
	NAKLÁDÁNÍ S ODPADY
	COPYRIGHT – AUTORSKÁ PRÁVA
	ZÁRUČNÍ PODMÍNKY, REKLAMACE
	OBSAH
	BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
	SEZNAM DÍLŮ
	SEZNAM DÍLŮ
	SEZNAM DÍLŮ
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 1
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 2
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 3
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 4
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 5
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 6
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 7
	
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 8
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 9
	PODROBNÉ SCHÉMA
	
	POKYNY KE CVIČENÍ
	DOPORUČENÉ CVIKY NA PROTAŽENÍ
	ÚDRŽBA
	NAKLÁDÁNÍ S ODPADY
	COPYRIGHT – AUTORSKÁ PRÁVA
	ZÁRUČNÍ PODMÍNKY, REKLAMACE
	BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
	SEZNAM DÍLŮ
	SEZNAM DÍLŮ
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 1
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 2
	
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 3
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 4
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 5
	NÁVOD NA MONTÁŽ – krok č. 6
	PODROBNÉ SCHÉMA
	
	POKYNY KE CVIČENÍ
	DOPORUČENÉ CVIKY NA PROTAŽENÍ
	ÚDRŽBA
	NAKLÁDÁNÍ S ODPADY
	COPYRIGHT – AUTORSKÁ PRÁVA
	ZÁRUČNÍ PODMÍNKY, REKLAMACE

